





# 英及戰爭之主張

# 聯合國應組織

永不屈於暴力

衡市拾零

## 梅爾特魯特魯被陷 英改派奧默勒克統領第八軍

英改派奧默勒克統領第八軍

英蘇軍需協定  
我駐伊公使  
呈遞國書  
業已簽字

南斯拉夫國玉  
讚美美國海軍  
一庫爾斯克大戰

再炸不來梅港  
在加受訓荷軍又一批抵英

南路德軍兇鋒北向  
一過衛赴前

共築機場百處  
大批飛機即將來澳助戰

山西婦女業已動員  
山西婦女業已動員

力報遼東

## 從太平天國說到“李秀成之死”

從一八五〇年（清道光三十年）的洪秀全金田起義到一八六四年復金陵洪秀全被殺止的太平天國革命，它結束了中國傳統的、古舊的爭鬥，開闢了反對種族帝制的新道路。提出「滅滿興漢」的口號，由田同耕、有飯同食、有衣同穿、有錢同使，無處不均勻，無人不平等的主法則，成就了半殖民地民主運動的指標。

一八四〇年以來，外國資本主義的殖民地打破了中國的閉關自守政策，確立了建立在封建土地關係上的自然經濟秩序，外國的商品的大量侵入，農業和手工業的結合，腐蝕了中國農民的自足生活，使廣大人民陷於極端的痛苦的深淵。

滿清朝廷和所豢養的臣僕。由以上三個主要矛盾，中國民族和帝國主義，滿清政府的矛盾，廣民與封地主的矛盾，這三運動的，我們先發看到了有傷殘害先生的李秀成之死，和陳子才先生的休憩片話作了簡單的演說，反之，權力和發揚運動，選擇它的革命精神，批判地選擇它的革命精神，分析它的失敗也是必須的，在對副衙門中，表現出來，跟滿洲旗人一樣，不四年來，從傷，流了多四年來，從的休息片

## 牽牛藤

金  
贊

一曲充滿的樂聲開始  
起一支幻想的曲子，

9

有踏舞人  
來。

爲今日的中華民國奠下了基石。」太平天國的結果是崩潰了。造成它的失敗原因，不特有上面所指的幾樁根本的歷史因素，還在

國語速寫、小説、文學、短篇劇、名著文學、文獻報述詳載，新舊地圖、郵局、機場、場所圖說，最好在手。

去體制你獨裁不許  
曾氏兄弟打了勝仗  
成功了，這時聽說了  
你就是太危險了。  
讀者的刪除  
是除了作者所指的  
太平天國能讀的  
減去了原書的修飾  
為了一個圓大的  
有時需要加以  
像這樣的刪改和不  
是我個人認為不  
這次的漏出

你怎樣好  
你的話嗎  
在眼看著  
誰主的  
出的造成  
上層風雨  
却太大  
量雖然  
便利上頭  
修改，但  
安的，却  
大體上

北 振 三 明

文具百貨發售  
地圖上指

大同縣  
萬榮縣

別銘分寫  
上行  
電  
火  
柴  
塗  
墨  
紙  
印

打頭  
不發細  
平出八卦  
源流

九月丹丸書台載！

# 明新金星

# 元 戲 大 院

今晚映接接第第五介義重門休部集

This image shows a horizontal strip from a historical newspaper masthead. The main title '大英報' (Dai Ying Bao) is written in large, bold, black characters at the top. Below it, there is more text in a smaller font, likely detailing the date or specific issue information.

東大：地址 街渠火：地址 元四共悅分運座

10. The following table gives the number of hours per week spent by students in various activities.





# 埃及德軍繼續東進

英美空軍出動炸多布魯克

美軍事家認戰局可能好轉

## 湘滑切分會在未正式成立

# 軍空勞慰記

報本

捷連

湖湘

會

民

業

國

人

因

為

當

他們

的

時

候

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說

他

說



京南

國醫內科專家崔化棠主治

大剛印書館廣告

售各號鉛字及書邊花書邊打紙型漢鉛版一切印刷材料如蒙惠顧無任歡迎

地址：衡陽南門外正街

二十三號亞西銀行內

電話一〇四

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請

止

請









計揚敵僞內訌情摯

田對汪逆表明至不信任。  
窮途末路傀儡命運日蹙蹙。  
極為可憐，最近竟上空  
及南京漏出關於汪精衛等  
等情況之消息，可以  
示今日之戰爭猶有加溫  
日本統制下之心，後  
希至日本之統制遠謀  
滅，日方已逐漸表明  
不信任汪精衛之態度  
日本甚至不肯以敵  
科羅廖夫世報稱，東文指  
日本古稱爲亞洲解  
者著」之荒謬，高氏論  
日本在佔領區之統  
情形稱：在日本整  
之傀儡政權下，處境

## 印英合作問

英印合作問題  
印度之門，即德寇在北非步步東侵，企圖竄入中東，印度也已感受威脅，但是大敵當前，英印之間還是勢不兩立地<sup>僵持</sup>着。克利浦斯離印之後，英蘭對與印合作問題即不圖再度設法解決，這問題的存在可真是同盟陣線裏的大缺憾。我們因與英印都是同盟邦，特別由於印度現在成爲我國外來接濟的運輸站對於英印合作，實在特別關切。

在最近英印之間關於合作問題似乎是在進行宣傳戰，英國的新聞機關不斷宣傳是甘地在推行政治運動，要英人英軍退出印度，而且現在國民大會會等就與不甘地附和了；另一方面印度要人們如甘地赫魯等就與不滿意地附和白，申明印度對侵略者決不屈服，但英人以自主之權，則印人當無法與英臣和好，只是印度之國家結成盟邦，只是印度的種種

卷一百一十五

面前我們有許多人迷惑了，不少人認為英印雙方不對，也有人認為印度與英不合作，是「拉英國後腿」，不應該，對於這兩種看法，我們願意供一點商榷的意見。

第一，印度國民大會與甘地都從未表示過不願英國並肩作戰，相反的，他們都熱心反對侵略，是他們也都熱心於要求印度獨立，國民大會的決上說「要非印度獲得充分政治自由，印度即難於國範圍內，動員廣大力量以資保衛」；甘地也說「自由之印度，才能對作戰努力作全力之貢獻」。這些話與現代戰爭必須運用政治動員的原則是相合的。由此可見印度在基本上是願意貢助作戰的，是為了有效地抗戰，更需要自由。

第二，甘地與國民大會發起的新運動恐非所傳的。根據我們的看法，國民大會所要發起的，是一個自力更生的運動，這運動的目的在動員與推動全部人民，使人民在九二一年相似之不合作運動因為時勢不同，任然也必不同，印度當不致完全重複過去的政策，依我們的看法，國民大會所要發起的，是一個自力更生的運動，這運動的目的在動員與推動全部人民，使人民在九二一年相似之不合作運動因為時勢不同，任然也必不同，印度當不致完全重複過去的政策，依本觀之：厥為增加印度羣中之力量，以應付侵略者。甘地也說起過他要喚起全印全民的力量。所以

印度現在所以要爭取獨立自由與推行新運動，不是偶然的，除了要求有效文持作戰與自力更生以外，依我們觀察還有兩點原因，即他們記取了參加第一次世界大戰的教訓，已不願接受英國的諾言，他們知道只有於戰時即獲得實權，才不致第二度吃虧，第二是不願做緬甸軍在緬甸確曾作戰，但英國當局並未動員與組織緬甸人民，因此當英軍因作戰失利，迅速撤走之後，緬甸人民即陷入更不幸的統治，緬甸人民在無組織的狀態之下，對於反抗侵略是無能為力的，所以印度的英明領袖確已預感趕快動員人民的需要。不要再踏緬甸覆轍。由於我們有上述的判斷，我們不能同意主張印度獨立，也有於反侵略中爭取獨立自由的堅毅決心，而已經決定開始自動做起來，在這種情形之下，莫非印度也應該與印度合作的，只要英國願意給印度是可能的，也應該與印度合作的，只要印度願意與印度合作的，印度委員會於二月二十一日告印度民衆書

贛中我追擊敗績獲進展

# 羅斯福總統簽署 龐大海軍造艦案 造艦速率正突飛猛進中

中華蘇維埃共和國臨時中央政府為解除人民痛苦，特通令全國：凡在蘇聯境內之中國人，無論其民族、階級、黨派，均得平等地享受蘇聯之社會主義權利。凡在蘇聯境內之中國人，無論其民族、階級、黨派，均得平等地享受蘇聯之社會主義權利。

閩海回敵佔福到島  
浙敵陷青田窺溫州

工作檢討會

四、自自由與推行政新運動，他們記取了以，已不願接受英國的諾言，得實權，才不致第二，英軍在緬甸確曾組織緬甸人民，因此敗北之後，緬甸人民即陷無組織的狀態之下，以印度的英明領袖，確要再蹈緬甸覆轍，我們不能同意主張英印，拉後腿，我們確有自由的堅毅決心，在這種情形之下，英印的，只要英國願意給，開明的政治家不要再快設法與民衆合作起來。





中華民國三十二年七月九日創刊  
中華人民報

# 大同報

## 結婚啓事

我倆承劉人熙、王浩山意許擇於七月廿一日在衡舉行

## 湖南省立第四職業學校招

生各科學生一百五十名

# 抽磚

俗諺「抽磚引玉」原是一種諺語，但凡有獎儲蓄券，却是名符其實，因為區

區十元不啻一塊小磚，中了一等獎五十萬元，却是一方稀世美玉。

第十期儲券將於七月三十日

開致富之門者，幸速節省慶費，從

早購買時，不我待，幸勿猶豫。

機售

中國農信局託民銀局郵政銀行儲金局

## 中央儲蓄會

中華人民報











# 必須建立有力機構

始能確保戰後和平

## 杜立浦專文

以效勞援華為幸

## 獲我各界好評

合會以難還社員特別股

## 九國語言向各國廣播

信息充發獎資金

## 埃及戰事中心

移魯威薩特地區

## 英公佈埃及戰果

埃及防護工作

## 英僑兵役法

印緬紐等地英倫得免役

## 加下院決議護譲法案

英軍撤回英國

## 英僑兵役法

英軍撤回英國

## 英軍撤回英國

英軍撤回英國

## 英軍撤回英國

英軍撤回英國

## 英軍撤回英國

英軍撤回英國

## 英軍撤回英國

# 監視侵略國家行動

從事建立戰後國際和平

國民政府中央社諭示

















